Pray for the Nations Romani, Balkan in Algeria



Population: 4,900 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Arabic, Algerian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.09% Chr Adherents: 0.09% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Balkan in Bulgaria



Population: 90,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 3.5% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Balkan in Germany



Population: 2,200 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Balkan in Iran



Population: 39,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.40% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flickr



Pray for the Nations Romani, Balkan in Australia



Source: CharlesFred - Flick "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Romani, Balkan in France

Total Countries: 16

Population: 13,000

World Popl: 947,600



People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesEred - Elicki "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Romani, Balkan in Greece





Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Romani, Balkan in Italy



Population: 60,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.6% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Romani, Balkan in Moldova



Population: 5,400 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 83.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flick "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Balkan in North Macedonia



Population: 48,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Islam Status:
Minimally Reached Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 25.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Balkan in Serbia



Population: 123,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Balkan in Ukraine



Population: 335,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.9% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flickr



Pray for the Nations Romani, Balkan in Montenegro



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Romani, Balkan in Romania



Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status: **Partially reached** Evangelicals: 4.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Complete Bible

Population: 19,000

World Popl: 947,600

www.joshuaproject.net Source: CharlesEred - Elicki "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Romani, Balkan in Türkiye



Population: 76,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 4.50% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Romani, Balkan in United Kingdom



Population: 81,000 World Popl: 947,600 Total Countries: 16 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Balkan Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

